YTBEpxaato
TexHUYecknin AUPEKTOP
00O "OmckTexyrnepoa”

g?z.

« 22 » o¢ 20%Zr.

HedekTHan BeAOMOCTb 3T-00000106 ot 06.06.2022

HaumeHnoBaHue: [edekTHas BeAOMOCTb Ha KanutanbHbii peMOHT ®P-450 noTOK

HaumeHoBaHue pabot En. uam.| Kon-Bo |McnonHuternb - Martepuan Egn. uam.| Kon-so | lpumeuanue

1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbLTp pykasHbiin ®P-450 (MHB.Ne 00.00003216)

1 [leMOHTaX nuTaTenei LWno3oBblX, M- fifs 5 (GaBETHAK
250 maccoi fo 200kr (noBT.ucn.) APAA

Mutatens wntosoeon MNLL-250 6/y T 5
5 MoHTax nuTaTenei wno3osbix, ML-250 it 5 T Bont M16x90 Kr 10
maccoi 1o 200kr (NOBT.ucn.) APAR Faiika M16 (S24) FOCT 5915-70 kr 3
Habueka Al 16x16 Kr 10
3 _mwﬂmu_wwv_“m?xmuow_ 13 Hx PP-450, - 2 MoapsaumK
4 MoHTaX ByHKEpOB, U3 HX ®P-450, i 2 MoapAaUMK
1wT=192Kr ApAa TMneT cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,384
PemoHT kKopnyca unbTpa ¢ 3ameHou Tnct ¢T3 6x1500x6000 T 0,1
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTem Hanoxexus
5 T 10 Mogpsaunk

Haknafok us cransHoro nucra (Ct3) 4-
6mm, Becom 0 10kr

PemoHT Kopnyca dunbTpa C 3aMeHou Tnct c13 6x1500x6000 T 0,25
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTem Hanoxexus
Haknagok u3 cranbHoro nucta (Ct3) 4-
BMM, BECOM [0 25Kr

wT 10 Moppsaunk

PemoHT Kopnyca dunbTpa C 3ameHou Jluct ¢T3 6x1500x6000 T 0,75
y4acTKoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
Haknagok u3 ctanbHoro nucra (Ct3) 4-
B6MM, BECOM A0 75Kr

wr 10 Moapaguuk

JleMOHTaX pyKaBHbIX MIIAT, MPOCTbIX y3M0B
8|obopynoBaHusa npy Bece y3noe 40 0,21. - wr 6 Moapsiaunk
pYKaBHbIX MNWT (MOBT.MCA.)




1 2 3 4 5 6 7 8
MOHTa>X pyKaBHbIX MAKT, NPOCTbHIX y3N0B
9|o6opyaoBaHus npu Bece y3nos A0 0,21. - wr 6 Moapsaunk |lnuTa pykasHas nuTbe wr 6
pYKaBHbIX NAUT (MOBT.UCM.)
10| demoHTax npoknagoK T 6 [Mogpanuuk
11| MoHTax npoknagoK LT 6 Moppsaunk_|Hadveka Al 18x18 Kr 12
[IEMOHTaXK YronkoB KpenneHus pykaBHbIX
e nnuT, Yronok 50x50x4, 1wr=0,3kr e 20 TIoAPARINK
13 MOHTaX yrornkoB KpenneHns pykaBHbIX A 90 AGabARYAK Yronok 50x50x4 ¢T3 T 0,027
nnur., Yronok 50x50x4, 1wt=0,3kr Gt
[leMOHTaX TAr pam NoABECa PyKaBoB, TAra
1411120 L=700mm, 1ur=1,72¢r -l G i
MoHTaxk Tsir pam nogsecos, Tara M20 M24x1200
15|, —700mm. 1wr=1,72kr wT 20 Moapsipunk | Tsira pam noageca M24x nar wT 20
16 .mm__\,_\_._wxqmvx LUNUAEK KpenneHus pykaBHbIX T 80 MompaauK
17 __,d\_:ohaqmi unknek kpericknA PYIABHEDS wTr 80 Moppsauuk |LWnunbka M16x90 wT 80
[leMOHTa APOCCENbHbIX 3aCNOHOK [y200,
18|c nHeBMOLMMMHAPOM, C KpbiLLM hunbTpa, wT 10 Moapsaaumnk
1wT=40kr (noBT.1CM.)
3acnonka apoccenbhas [1y200 ¢ KO® ¢ ity 10
MoHTax ApoccenbHbIX 3aCIOHOK [y200, c BbIHOCHbIMY NOALLUNMHUKaMW
19| nHeBMOUMNUHAPOM, C Kpbilur unbTpa, T 10 Moppsaunk  |Lnuneka M12x180 uar LT 80
11wr=40kr (NOBT.UCM.) aika M12 Kr 5
AcbokapToH Kr 20
20 NemonTtax dnanues [Ay250, Twr=4xkr it 5 MoapsaUvK
(noBT.KCN.)
b dnaney Ay250 nar wT 5
21 MonTa dpnaiues fly250, 1w ) wT 5 Moppaguvk |LLinunbka M12x150 wnar wT 40
{(noRT.HCIL Faiika M12 Kr 2
22 MoHTa)X pebep eCTKoCTH., KabuH = 300 Monpsauuk Tnct ¢T3 6x1500x6000 i) 0,3
dunbTpa
23|Bpeska Gobbiluek, P32Mm wT 1 Moapaaunk BobEITN pa L
24|Bpeska 606biLLEK, (P22MM wT 2 Moppaauvk BobLiNS o .
25 [lemoHTa) Na3oBoro stoka 500x900, - 1 Moapsiaunk
Becom 98Kr B JIOM
26 %%A”am% ntoka nasosoro 500x900, Becom r 1 Moapsiaunk Tiiok nasosblii 500x900 war wT 1
27 [emonTtax Tpybornposoga 13 (Hx) , d108 B i 8 T

J1IOM




1 2 3 4 5 6 7 8
28|MonTax Tpybonposoaa u3 (Hx) , dh108mm M 8 Moppsaauvk Tpy6a p108x6 MM FOCT 8732-78 . 0,03
[NlemoHTax Tpybonposoaa u3 (HX) , n3
29 yyacTkoB Tpybbl dh325 » 18 TloppARHvR
ViarotoBneHue ceeun punbtpa, ns Tpyba 325 Hx (u3r.) M 18
20 y4acTkoB Tpybbl $325 y e Fonpan vk
31|MonTax ceeun, H325mm T 18 Moapsagymk
MOHTaX METanMOKOHCTPYKLINNA, YCUIEHNs Kocbitka 500x200 Hx uar T 6
32 K 19 Mogpspuvk
OCHOBaHWS CBEYU
Bpeska TpybonpoBoAa u3 (Hx), 273 B
33 &mwmw\_m_,p C BbIpe3Koil 0TBepCcTUA (AnuHa LT 1 Moapsapuvk Tpy6a h325 Hx (uar.) " 1
pesa 854mu) Tpy6a p273x1200 war m 1
MAnuta 100
34 MOHTaX MeTasIOKOHCTPYKLUWK, ONMOPHON = 39 FompAAIK Aruta 0x1000 (uar.) T 1
NNUTbl CBEYN
35 w\_xwzqmvx rryLku, 325 cBapko, BECOM = 1 MoApSAUMK Tnywka 325 nsr wr 1
= Bpeska Tpy6oNpoBoaa, HX 108 B " ; BEC Tpyba p108x6 mm FOCT 8732-78 T 0,03
h325MM e
MaroToBnenune Konnektopa, 273 ¢ Tpyba p273x1200 Hx uar T 14
37|monTaxom, anvHol 16,8nm Ha wT 1 Moapagunk |OTBOA 273 90° nar wr 2
BbicoTe10nm, Becom 558Kr
Bpeska otBoAa, HX $h219 B kONnekTop Oteop 219 uar wr 5
38|h273 ¢ BbipesKoit 0TBEpCTUS (ANUHa pesa LT 5 Mogpsauvk
688MmMm)
39 mM__,,\_\_oxquA Tpy6onpoBoaa 13 (HxX) , $h273 B i 5,64 Moapsiauuk
40 _,\_ozsvﬂwéo:comonm M (HK) , 273 M 564 | Mompaunk |Tpyba b273x1000 war wr 5
£ K OTBoA 273 Hx 90rp nsr T 1
41 MoHnTaX MeTannokoHcTpykuui, CT3 Jr 10 MonpAasuk MeTannousgenve nsr wT 1

"30HTUKA" CBEYN




1 2 3 4 5 6 7 8
a3 [T 6annoHHbIN Kr 17,5
Kucnopog rasoobpasHbiit wT 3.5
3nextpoasl YOHUN 13/55 d4,0mm
Mpouvie maTepuans Ans BbiNOMHEHNA ESAB Kr 93
42 6 Moapaauuk
REIOOT SAKASHVKE OnekTpoabl MP-3 h4mm Kr 77
Onektpoabl LIT-15 p4mm Kr 0,5
Onekrpoab! LIM-11 d4mm Kr 81
O6wui pasgen Ansa Aon.MHgopmMauuu:
eTcsi TpaHCropToM “lloapsadmnka’.

1.JlocTaBka MaTepuasnos, KOMNIIEKTYIOLNX K MECTY NPOBEASHUA paboT ocyLlecTBs
2.KpaHbl 1 @BTOrnaponogbemMHkm npefocTaBnsaeT "Moapsaumk”.

. 304U B 30HE feicTBUs 060pYA0BaHNA.

o-Nabo
BO BO PaboOo

INucT cornacoBaHMUiA:
mk& KpaluerunHHukos C.A.

[[naBHbIN MEeXaHUK

3.PaboTbl BbINOMHSAKOTCS B OCHOBHbIX NMPOU3BOACTBEHHbIX Liexax ¢ coxpaHeHuem BpeAHbIX <obomss TpyAa.

HauanbHuK LUexa Jawesckuin FO.H.

BeayLuin nHxkeHep %\

AxmaTtoB 3.K.




